



North Carolina वाणिज्य विभाग रोजगार सुरक्षा

बेरोजगारी बीमा प्रभाग

[DATE]

[Company Name]
[Company Address]

[Acct No:]

रोजगार सुरक्षा विभाग (DES) ने पर्याप्तता सीमा निर्धारण के आपके विरोध की समीक्षा पूरी कर ली है। GS 96-11.4 के तहत, एक नियोक्ता का खाता बेरोजगारी बीमा फंड से गलती से भुगतान किए गए लाभों से संबंधित आरोपों से मुक्त नहीं हो सकता है यदि डिवीजन निर्धारित करता है कि निम्नलिखित दोनों लागू होते हैं:

1. गलत भुगतान इसलिए हुआ क्योंकि नियोक्ता या नियोक्ता के एजेंट बेरोजगारी मुआवजे के लिए दावा से संबंधित जानकारी के लिए डिवीजन के लिखित अनुरोध पर समय पर या पर्याप्त रूप से जवाब देने में विफल रहने की गलती पर थे। एक गलत भुगतान एक ऐसा भुगतान होता है जो हुआ नहीं होता है, लेकिन नियोक्ता या नियोक्ता के एजेंट उस दावे से संबंधित जानकारी के लिए डिवीजन के अनुरोध का जवाब देने में विफल होते हैं।
2. नियोक्ता या एजेंट का बेरोजगारी मुआवजे के दावों से संबंधित जानकारी के लिए विभाग से अनुरोध पर समय के भीतर या पर्याप्त रूप से जवाब देने में विफल रहने का एक पैटर्न होता है। यह निर्धारित करने में कि क्या नियोक्ता या एजेंट का समय पर या पर्याप्त रूप से जवाब देने में नाकाम रहने का एक पैटर्न है, डिवीजन को उस नियोक्ता या एजेंट को भेजे गए कुल अनुरोधों के संबंध में जवाब देने में उस नियोक्ता या एजेंट की विफलताओं के दस्तावेजी उदाहरणों की संख्या पर विचार करना चाहिए। एक नियोक्ता या एजेंट का समय पर या पर्याप्त रूप से जवाब देने में असफल रहने का एक पैटर्न होना शायद निर्धारित न हो सके यदि अनुरोध के पहले वर्ष के दौरान विफलताओं की संख्या उस नियोक्ता या एजेंट से किए गए कुल अनुरोध का दो प्रतिशत (2%) या दो प्रतिशत से कम, जो भी अधिक हो से कम है।

इस निर्धारण को प्रतिपादित करने में, प्रभाग ने निम्न पर विचार किया है: (1) आपके या आपके तीसरे पक्ष द्वारा दायर लिखित प्रतिवाद और उसके साथ किसी अनुलग्नक, (2) प्रत्येक नियोक्ता की प्रतिक्रिया की समयबद्धता या पर्याप्तता, (3) गैर-प्रतिक्रियाओं की संख्या, और (4) रिपोर्टिंग चक्र के दौरान किए गए कुल अनुरोधों के संबंध में आप या आपके तीसरे पक्ष द्वारा समय पर, पर्याप्त रूप से, प्रतिक्रिया देने में विफलता या बिल्कुल भी प्रतिक्रिया न देने के प्रलेखित उदाहरणों की संख्या।

[Approved]

प्रतिवाद समीक्षा पूरी करने के बाद, यह निर्धारित किया गया था कि आप या आपके तृतीय पक्ष ने रिपोर्टिंग चक्र के दौरान अलग-अलग की जानकारी के अनुरोध पर समय पर या पर्याप्त रूप से जवाब देने में विफल रहने का एक पैटर्न नहीं स्थापित किया था। विशेष रूप से, नीचे वर्णित अनुरोधों के प्रारंभिक वर्गीकरण को अपर्याप्त या असामान्य रूप से पुनरीक्षित किया गया है। नतीजतन, प्रतिवाद को मंजूरी प्रदान किया गया था।

दावेदार का नाम

SSN

पुनरीक्षित प्रतिक्रिया

Tolla, K.

xxx-xx-xxxx

समुचित

Hammett, I

xxx-xx-xxxx

समुचित

**[Denied]**

प्रतिवाद समीक्षा पूरी करने के बाद, यह निर्धारित किया गया था कि आप या आपके तृतीय पक्ष रिपोर्टिंग चक्र के दौरान अलगाव की जानकारी के अनुरोध पर समय पर या पर्याप्त रूप से जवाब देने में विफल रहने का अभी भी एक पैटर्न स्थापित करते थे। विशेष रूप से, नीचे वर्णित अनुरोधों के प्रारंभिक वर्गीकरण अपर्याप्त या असामान्य के रूप में ठहरते हैं। नतीजतन, प्रतिवाद को नामंजूर किया गया था।

दावेदार का नाम	SSN	प्रतिक्रिया
Tolla, K.	xxx-xx-xxxx	अपर्याप्त
Hammett, I	xxx-xx-xxxx	अपर्याप्त
Lockwood, S	xxx-xx-xxxx	असामयिक (देर से)

[Denied Untimely]

प्रतिवाद समीक्षा पूरी करने के बाद, यह निर्धारित किया गया था कि प्रतिवाद देर से दायर किया गया था। नतीजतन, प्रतिवाद को नामंजूर किया गया था।

यह निर्धारण अपील करने के आगे और अधिकार के बिना डिवीजन के अंतिम निर्णय का गठन करता है जब तक कि प्रत्येक चार्जिंग चक्र के समापन पर तत्पश्चात एक पर्याप्तता जुर्माना निर्धारण नहीं किया जाता है।

UI धोखाधड़ी को रोकने में हमारी सहायता करें!

संदिग्ध UI धोखाधड़ी की des.nc.gov पर ऑनलाइन रिपोर्ट करें

Post Office Box 25903 Raleigh, North Carolina 27611-5903

NC CLM 627 TD

UI धोखाधड़ी को रोकने में हमारी

सहायता करें!

संदिग्ध UI धोखाधड़ी की रिपोर्ट करें

des.nc.gov पर ऑनलाइन

Post Office Box 25903 Raleigh, North Carolina 27611-5903

BEN123_10.0.0